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СТУДЕНТСЬКИЙ ЛІДЕР ЯК МАЙБУТНІЙ КЕРІВНИК 

ПІДПРИЄМСТВА ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ 
 

І.В. Мельник 

 

На сучасному етапі розвитку соціальних і економічних процесів дуже го-
стро постає проблема студентського лідерства. Лідер за концепцією особистих 
якостей є особистістю з відповідними соціально-психологічними якостями. Це 
особа, яка дуже успішно здійснює орієнтацію на інших. Той, хто прагне стати 
лідером, повинен враховувати переважаючі звичаї або їхній домінуючий харак-
тер, що в подальшому дало б йому змогу піднятися на керівний пост. Однак, 
даний крок потребує також базових знань спеціальних дисциплін та організації 
процесу виробництва. 

Студент першого курсу – це людина, не завжди визначена у своїх праг-
неннях. Він прагне кращого за те, що має зараз. У процесі навчання у ВНЗ він 
починає усвідомлювати свої цілі і цілі конкретного колективу, розуміти й оці-
нювати себе й оточення. Ефективно здійснювати функцію управління, а отже, 
бути студентським лідером, можна тільки оволодівши вмінням уникати, а в разі 
необхідності розв’язувати конфлікти, мати «підхід» до людей, до їхніх проблем 

і питань, що потребують вирішення. Лідерові притаманні високий рівень інте-
лекту, нестандартне мислення. На керівних посадах на підприємстві йому особ-
ливо необхідно бути фахівцем при роботі з підлеглими – членами свого колек-
тиву. Майбутній керівник повинен знати не тільки технологічні аспекти під-
приємства, але й економіку, соціологію, психологію, вміти планувати та про-
гнозувати розвиток діяльності свого підприємства. 

Необхідні якості, які сучасні компанії передбачають у молодих фахівцях:  
лідерський потенціал, організаторські здібності, ініціативність та цілеспрямо-
ваність, аналітичний склад розуму і системне мислення. Основні характеристи-
ки високо підготовлених спеціалістів харчової галузі, вчорашніх студентів – 

майбутніх керівників – формуються під час навчання у ВНЗ. Ці риси притаман-
ні насамперед тим студентам, які займають активну життєву позицію під час 
отримання основної спеціальності: беруть участь у студентському самовряду-
ванні, в роботі суспільних організацій; є учасниками художньої самодіяльності; 
на етапі практичної підготовки працюють дублерами на головних технологіч-
них ділянках заводу; займаються науково-дослідною роботою; готують допові-
ді  на студентську конференцію. В цьому аспекті студентське лідерство визна-
чається як вплив на інших людей; як управлінський статус, або позиція, що 
пов’язана з винесенням управлінських рішень; як зразок поведінки та організа-
ції певної групи людей і здатність реалізувати їхні вимоги. 

Щоб відповідати вимогам сучасності, студентському лідерові потрібно 
постійно працювати над собою, бути прикладом для інших. А головне – ніколи 

не зупинятися на досягнутому. Це в подальшому сприяє працевлаштуванню 

спеціалістів високого рівня  на керівні посади інженерно-технічних працівни-
ків. 
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